

Приближается День Победы – один из главных праздников нашей страны. В преддверии этого всеми уважаемого праздника Центр по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» проводит акцию «Память сердца». Сотрудники Центра, а также клиенты читают стихи о Великой отечественной войне и посвящают их своим родственникам, воевавшим на фронтах Великой отечественной войны.

Цель акции: стремление сохранить память и гордость за победу наших дедов, чьими наследниками мы являемся, почувствовать себя причастными к общему подвигу и общей памяти.

Стихи читает заведующий стационарным отделением Центра по обучению и реабилитации инвалидов Ильинский Николай Дмитриевич. Стихотворение он посвятил деду Копыльцову Николаю Васильевичу, воевавшему в годы Великой Отечественной войны.